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	výnosy
	náklady
	VVH

	Variabilní náklady
	6 600 000 (600 * 11 000 t)
	6 582 000
	18 000

	Fixní náklady
	7 700 000 (700 * 11 000 t)
	7 100 000
	600 000

	Celkem
	
	
	618 000 Kč

	+ zisk z externích prodejů
	3 000 t * 1 800 = 5 400 000 Kč
	3 000 t * (600+700) = 3 000 t * 1300 = 3 900 000 Kč
	1800-600-700 = 500 * 3 000 = 1 500 000 Kč 

	
	
	
	2 118 000 Kč



Kalkulovaný zisk = 1800-600-700 = 500 * 3 000 = + 1 500 000 Kč
Odchylka VN  = plán – skutečnost = 6 600 000 – 6 582 000 = + 18 000 Kč
Odchylka FN = 7 100 000 – 7 000 000 = - 100 000 Kč
Relativní odchylka = ((FNpl / Qpl) * Qsk )) – FNpl = ((7 000 000 / 10 000) * 11 000) – 7 000 000 = 700 000
1 500 000 + 18 000 – 100 000 + 700 000 = 2 118 000 Kč
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PRIKLAD 31 - REZIM NAKLADOVEHO A ZISKOVEHO STREDISKA

Piedmétem Einnosti spoleénosti je viroba porceldnovich hmickd. Stiedisko Granulat
vyrébi granuldt, ktery s pievizné dile zpracovévé pii virobé porcelinovich virobks, ale
zérovei se prodéva i externim odbératelim. V obdobi leden 2013 stiedisko vyrobilo 11 000 t
granulétu, ztoho se 8000 t spoticbovalo v dalii virobé a3 000 t se prodalo externim
odbératelim

Piedem stanovené ndklady na 1 funu granuldtu jsou nasledujici:
- variabilni néklady 600 K&
- fixni naklady 700 K& (stanovené jako podil celkovych rozpoétovanych fixnich
néklads 7 000 000 K¢ a plénované objemu vikoni 10 000 )

Skuteéné vynalozené naklady inily ve sledovaném obdobi:
Celkové variabilni niklady 6 582 000 K&
Celkové fixni niklady 7100 000 K&

Prodejni cena 1 tuny granulétu externim odbératelim je 1 800 K&

UKOL:
Piedpoklidejme, ze stiedisko je fizeno v rezimu nikladového a ziskového stiediska,
tzn., Ze vikony se nejprve oceiiuji piedem stanovenymi plajmi naklady, ale nésledné se
stiediskn uzn zisk z prodeje externim odbératelfim. Stanovte vysledek stfediska a zjistéte,
jak tento zisk ovlivail
- kalkulovany zisk z prodeje,
- absolutni odehylku variabilnich nakladi
- absolutni odehylku fixnich ndkladd
- relativni odchylku fixnich nakladd
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UKOL:

Piedpoklidejme, ze stiedisko je fizeno v rezimu nikladového a ziskového stiediska,
tzn., Ze vikony se nejprve oceiiuji piedem stanovenymi plajmi nklady, ale nésledné se
stiedisku uzn zisk z prodeje externim odbérateliim. Stanovte vysledek stfediska a zjistéte,
jak tento zisk ovlivail

- kalkulovany zisk z prodeje,

- absolutni odehylku variabilnich nakladi

- absolutni odchylku fixnich nakladd

- relativni odchylku fixnich nakladd

Kalkulovany zisk z prodeje
Prodéno 3 000 1, prodejni cena 1 800 K&, variabilni néklady 600. fixni niklady 700 K, 1
zisk 500/1 1, celkem 3 000 x 500 = 1 500 000 K&

Absolutni ispora VN

Variabilni N 600 K&/1 t, celkové vyroba 11 000 t =6 600 000 K&
Skuteéné naklady 6582 000K
Absolutni ispora VN 18 000 K¢

Absolutni piekroteni FN
FN 7000 000 K&
Celkové FN 7 100 000 K&





